
 Изх. №: 15-05-1/27.02.2017г. 
 

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
 
 

Относно: Постъпило писмено запитване във връзка с процедура по възлагане на 
обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали, оригинални и 
зареждане с тонер касети за нуждите на Община Русе и всички второстепенни 
разпоредители, които не са самостоятелни юридически лица, по обособени позиции“. 
 
 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА  
 

На 23.02.2017г. е постъпило искане за предоставяне на разяснения във връзка с 
процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски 
материали, оригинални и зареждане с тонер касети за нуждите на Община Русе и 
всички второстепенни разпоредители, които не са самостоятелни юридически лица, по 
обособени позиции“. 
 

То съдържа следните въпроси: 
 
 

За Обособена позиция №1: 
Въпрос 1: За поз. 27 „Джоб двустранен 50 бр./оп. - стандартни" молим Възложителя да 
поясни какво има предвид? Ако се касае за „стандартна папка джоб", то същата е 
отделена в Обособена позиция № 2, като артикул, попадащ в списъка по чл. 12, ал. 1, т. 
1 от ЗОП. и стандартно разфасовката е по 100 бр. в опаковка. Ако Възложителят има 
предвид нещо различно, то молим същия да прецизира описанието за поз. 27 „Джоб 
двустранен 50 бр./оп. - стандартни", така че да бъде ясно за участниците какво точно се 
иска? 
Въпрос 2: За поз. 44 "Самозалепваща лента 15/64" исканите от Възложителя размери са 
нестандартни? Стандартно самозалепващите ленти с по-малка ширина, са и с по 
дължина, „15/10" или „15/33". С цел да не се ограничава броят на Участниците, 
Възложителят ще допусне ли Участник, които предложи артикул, които е с близки до и 
не по-малки от исканите параметри, например: ,,Самозалепваща лента 18/66"? В случай 
че Възложителят не допусне отклонение от ширината на лентата от 15мм, то в такъв 
случай ще допусне ли офериране на комплект от два броя, за да се достигне исканата от 
възложителя дължина от 64 метра? 
Въпрос 3: За поз. 88 „Бележник спирала" молим Възложителя да конкретизира какво 
има предвид, както и дали има изискване за формат, размери? 
Въпрос 4: За поз 100 «Писалки: Подходящи за патрони - позиция V.т.5» не е ясна 
препратката за кой точно артикул се отнася от техническите спецификации? Молим 
Възложителя да поясни какво има предвид в описанието на този артикул, така че да 
бъде ясно за участниците какво точно следва да оферират?  
Въпрос 5: За поз. 102 „Перманентен маркер за писане върху фолио-различни цветове с 
дебелини на писане 4 бр./кт.: 0,4 мм.О,8мм 1,00 мм" не става ясно дали изискването за 
комплект от 4 бр. се отнася за 4 бр. маркери от един цвят, но с различни дебелини или 4 
бр. маркери с различен цвят, но с една дебелина в комплект? Ако Възложителят има 
предвид първата хипотеза, то същият следва да има предвид, че е дал изискване само за 
три различни дебелини на писане. 



Въпрос 6: За поз. 103 „За писане и скициране: Водо и светло устойчиво мастило О,2-
О,3-О,5-О,7мм" 
Възложителят е посочил само конкретни описания и качества като е пропуснал да 
укаже до какъв предмет се отнасят посочените описания - за „маркер", ,,тънкописец", 
,,химикал" или нещо друго? 
Отделно от това посочените четири дебелини алтернативно ли да посочени? Ако се 
касае за четири отделни артикула, то за да може да се направи коректна оценка на 
цената, би следвало същите да са на отделни позиции, с отделни количества, тъй като е 
невъзможно обективно да бъде изчислена осреднена цена на база общо количество, без 
да се знаят конкретните количества от вид? 
Въпрос 7: За поз. 107 „Графити за автоматичен молив 0,5;0,7; 1.00 мм; НВ;В;2В: 
Суперполимерни 
с капачка за зареждане 0,5; 0,7; 1.ООмм" тук възможните комбинации на артикули са 9, 
с голяма разлика в цената между тях. Ако се касае за девет отделни артикула, то за да 
може да се направи коректна оценка на цената, би следвало същите да са на отделни 
позиции, с отделни количества, тъй като е невъзможно обективно да бъде изчислена 
осреднена цена на база общо количество, без да се знаят конкретните количества от 
вид? 
Въпрос 8: За поз. 122 „Самозалепващ куб 75/75: Да залепват добре, открояващи 
цветове, да се 
пише върху тях; 80 листчета"  
Възложителят ще приеме ли оферирането на артикул кубче от 100 листчета, понеже 
това е по-често срещана разфасовка? 
Въпрос 9: За поз. 127 „:Коректор - лентов: 6 мм./ 5 м: С едно движение да покрива 
текста и да се пише веднага" моля Възложителя да уточни дали не става въпрос за 
техническа грешка и реално исканите параметри да са 5мм/ 6 м, понеже коректор с 
ширина 6мм е по-рядко срещан, но е с по-голям метраж. Ако не се касае до грешка, то 
допуска ли се Участник да предложи артикул с по-голяма дължина от посочената, без 
това да доведе до неговото отстраняване? 
Въпрос 10: За поз. 133 „Копирна хартия-формат А5" молим Възложителя да уточни 
поне минимален брой на листите в опаковка/пакет с цел Участниците да са поставени 
при равни условия за оценка? 
Въпрос 11: За поз. 153 „Коркови табла 80/120" посочените размери минимални ли са и 
Възложителят ще допусне ли отклонение от параметрите, напр. 90/120, което е по-често 
срещан размер и утвърден в практиката стандарт, за разлика от 80/120? 
Въпрос 12: За поз. 156 „Индиго А 4 кола", молим Възложителят да даде по-подробни 
разяснения касаещи мерната единица „кола"? 
Въпрос 13: За поз. 159 „Номератор: автоматичен, 10 цифри" се има предвид 
автоматично да намастилява или автоматично да сменя цифрите? 
 

За Обособена позиция № 2: 
Въпрос 1: За арт. 17 „Образец - 30" може ли Възложителят да даде по подробни 
характеристики или да предостави мостри? 
Въпрос 2: За арт. 29 „Папка джоб 100 бр./оп. с копче: стандартна европерфорация А4" 
какво се има предвид? Молим за малко повече разяснение дали се иска папка с копче 
или джоб с европерфорация, защото двете са различни видове артикули? 
Въпрос 3: За арт. 30 „Папка джоб 100 бр./оп. мат кристал: стандартна европерфорация 
А4" е дадено описание на два отделни артикула „Папка джоб 100 бр./оп. мат" и „Папка 
джоб 100 бр./оп. кристал" с голяма разлика в цената и за да може да се направи 
коректна оценка на цената, би следвало същите да са на отделни позиции, с отделни 



количества, тъй като е невъзможно обективно да бъде изчислена осреднена цена на 
база общо количество, без да се знаят конкретните количества от вид ? 
Въпрос 4: За арт. 40 „Книга за инструктаж на работниците и служителите по 
безопастност, хигиена на труда и противопожарна охрана: периодичен / 
първоначалени" е дадено описание на два отделни артикула „Книга за първоначален 
инструктаж" и „Книга за периодичен инструктаж" с разлика в цената и за да може да се 
направи коректна оценка, би следвало същите да са на отделни позиции, с отделни 
количества, тъй като е невъзможно обективно да бъде изчислена осреднена цена на 
база общо количество, без да се знаят конкретните количества от вид ? 
Въпрос 5: За арт. 46: ,,Искане за материали - 1;6;13;25: химизирано", арт. 47 „ 
Квитанция, обр.2020: химизирана, прошнурована, формат А6", арт. 48 „Форма 76", арт. 
58 „Журнал за новоприети деца", арт. 65 „Дневник за поддържане на хигиенното", арт. 
72 „Сменен дневник за работа: за огняри" молим Възложителя да даде малко по 
подробни описание, така че да стане ясно какво точно се иска или да предостави 
образци на посочените артикули? 
Въпрос 6: За арт. 70 „Книга на инструктаж по безопастност и здраве при работа: 
начален /периодичен" е дадено описание на два отделни артикула „Книга за 
първоначален инструктаж" и „Книга за периодичен инструктаж" с разлика в цената и за 
да може да се направи коректна оценка, би следвало същите да са на отделни позиции, 
с отделни количества, тъй като е невъзможно обективно да бъде изчислена осреднена 
цена на база общо количество, без да се знаят конкретните количества от вид? 
 

За Обособена позиция № 3: 
Въпрос 1: Молим Възложителя да потвърди дали под „оригинални" консумативи за 
офис техника разбира такива които са фабрично нови, нерециклирани и произведени от 
производителя на съответната марка/модел техника? 
 
 

На отправените въпроси отговаряме следното: 
 
 

За обособена позиция № 1: 
По въпрос №1 –  поз.27 „Джоб двустранен“- стандартни 50 бр./оп. – папка джоб  
Възложителя няма определени изисквания към определени бройки в опаковка; 
По въпрос №2 – поз.44 „Самозалепваща лента 15/64“ – Възложителя ясно е упоменал 
размерите, участникът оферира съгласно изискванията на Приложение 1. Не се допуска 
офериране на два броя артикули, за да се достигне исканата от нас дължина; 
По въпрос №3 – поз.88 „Бележник спирала“- Възложителя няма определени 
изисквания към този артикул; 
По въпрос №4 – поз.100 „ Писалки подходящи за патрони - Възложителя няма 
определени изисквания към този артикул; 
По въпрос №5 – поз.102 – 4 броя перманентни маркери с различни цветове и еднаква 
дебелина на писане; 
По въпрос № 6 – поз.103 „За писане и скициране“ – това са тънкописци. 
По въпрос №7 – поз.107 „Графити за автоматичен молив“0,5; 0,7;1,00; HB;B;2B – 
Участникът оферира артикула съгласно изискванията в приложение 1; 
По въпрос №8 – поз.122 „Самозалепващ куб 75/75 Да залепват добре, открояващи се 
цветове, да се пише върху тях;80 листчета – Възложителят няма определени изисквания 
за количеството; 



По въпрос №9 – поз.127 „Коректор-лентов: 6 мм/5 м. – Възложителят ще приеме и 
коректор с параметри 5 мм/6м. 
По въпрос №10 – поз.133 „Копирна хартия-формат А5“ – Възложителя няма 
определени изисквания към този артикул за определен брой листи в пакет. 
По въпрос № 11 – поз.153 „Коркови табла80/120 – Изискванията на Възложителя са за 
такива размери. Участникът оферира в съответствие с изискванията на приложение 1 
По въпрос №12 – поз.156 „Индиго А4 кола“ – кола са опаковки. 
По въпрос №13 – поз.159 „Номератор: автоматичен, 10 цифри“ – автоматично да 
сменя цифрите със всяко натискане 
 

За обособена позиция №2: 
По въпрос №1 – поз.17 „Образец – 30“ – Наличен  в сайта на НОИ - 
http://www.noi.bg/forusers/forms; 
По въпрос № 2 – поз.29  „ Папка джоб с копче“- възложителя няма определени 
изисквания към този артикул; 
По въпрос №3 – поз.30 „Папка джоб 100 бр./оп. мат кристал, стандартна, евро 
перфорация А4“ – материал Кристал; 
По въпрос № 4 – поз.40 – както е упоменато в Наредба № РД 07 2 от 16 декември 
2009г. на Министерството на труда и социалната политика. 
По въпрос №5  
поз.46 – Искане за отпускане на материални ценности; 
поз.47 – Квитанция за внесена сума; 
поз.48 „Форма 76“ е Таблица за отчитане на явяването и неявяването на ;  
поз.58 – ще бъде предоставен образец при самата заявка; 
поз.65 – Дневник за поддържане хигиенното състояние на обекта; 
поз.72 – В Наредба № 30 за технически надзор на котли с високо налягане е 
изискването да има такъв вид дневник; 
По въпрос № 6 – поз.70, както е упоменато в Наредба № РД 07 2 от 16 декември 2009г. 
на Министерството на труда и социалната политика.  
 

За обособена позиция №3: 
 Оригинални консумативи са фабрично нови, нерециклирани и произведени от 
производителя на съответната марка/модел на техниката. 
 

 
ПЛАМЕН СТОИЛОВ 
Кмет на Община Русе 
 
 
............./П/.................... 
 
 
Вярно с оригинала, подписан на хартия!  
Информацията е заличена на основание чл. 42, ал. 5 от ЗОП и чл. 2, ал. 2, т. 2 от 
ЗЗЛД. 


